

19.05.9

НОВАЯ  
ПЕРЕДАЧА

Д. МАЛИКОВ

Из цикла «КУМИРЫ»

ПЯТНИЦА, 17 МАЯ,  
1 ПРОГРАММА, 19.30;  
ТО-4—17.00

Если вам случалось присутствовать на концертах Димы Маликова, Жени Белоусова или, скажем, группы «Маленький принц», тогда вы легко поймете смысл названия этого нового цикла передач, подготовленного Главной редакцией музыкальных программ. Кумиры... Взгляните на лица молодых ребят и девушек, собравшихся на эти концерты; загляните в их глаза. Восторг, фанатичное обожание, истинное благоговение перед теми, кто служит им идолами и идеалами. Они еще по-детски непосредственны в выражении своих чувств, они так преданны им, своим

Слово автора — 1001 — 15-19 мая (n/20) — С. 20



кумирам-звездам, горящим на эстрадном небосклоне советской поп-музыки. Так кто же они, сумевшие завоевать тысячи и тысячи молодых душ и сердец? Их имена всем хорошо известны — все они победители разнообразных хит-парадов, проводящихся в нашей стране.

Герой первой передачи — Дмитрий Маликов. Ему 21 год, но уже три из них он посвятил эстраде, и надо сказать — весьма успешно. Он регулярно входит в число лидеров по результатам отечественных хит-парадов, имеет солидную армию поклонников, вернее — поклонниц в самых разных городах Советского Союза. Что же помогло ему завоевать такую популярность, чем интересен он как артист, что можно сказать о нем как о человеке и как же в конце концов становятся кумирами в нашей стране — на эти и многие другие вопросы прозвучат ответы в нашей передаче, причем из уст самого Дмитрия Маликова. И, конечно, — песни. Самые популярные, известные, любимые.

Итак, цикл «Кумиры» и его первый герой. Ну, что же, — знакомьтесь!

Фото А. Агеева

Маликов Д.